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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az alap célja, hogy a gazdasági ciklusokon túlnyúló, globális megatrendekből profitálni tudjon. Ilyen trendek lehetnek a demográfiai változások (öregedő társadalom,
fejlődő piacok), a szűkös erőforrások következtében kialakuló hatékonyság növekedés (megújuló erőforrások, energia hatékonyság), az urbanizáció, vagy akár a
technológiai újítások, innováció. A célok megvalósulását az alap alapvetően részvény-típusú eszközökkel kívánja elérni, elsősorban tőzsdén forgalmazott ETF-eken,
részvényeken, illetve nyíltvégű, nyilvános befektetési alapokon keresztül. A megatrendek olyan hosszú távú változások, melyek tartósan befolyásolják társadalmi,
gazdasági környezetünket. Az alap olyan vállalatok részvényeinek profitnövekedésből kíván részesedni, melyek ezen folyamatok nyertesei lehetnek. A megatrendek a
normál gazdasági ciklusokon túlnyúló, általában globális, az egész világot érintő hosszú távú folyamatok. Ebből kifolyólag az alap földrajzi specifikációval nem
rendelkezik. Mivel az alap hosszú távú növekedésből kíván profitálni, illetve jelentős részvénypiaci kitettséggel rendelkezik, az alapot hosszú távon befektetni kívánó,
kockázatvállaló befektetőknek ajánljuk. Az Alap eszközeit euróban tartja nyilván. Az Alap csak olyan befektetési formákba fektet, ahol a költséghányad 2,5% alatt
marad, de mindig törekszik rá, hogy a mögöttes kollektív befektetési instrumentumok átlagos díjterhelése ne haladja meg az 1%-ot. Az alap földrajzi specifikációval,
így jellemző devizaösszetétellel sem rendelkezik. Az Alap céldevizája ezért megegyezik a referenciaindex elszámolási devizájával (USD). Az Alap stratégiájából
adódóan számos devizában denominált eszközbe is fektethet. Az Alap a devizakockázatok egy részét, vagy egészét is fedezheti határidős devizapozíciókkal a
céldevizával, azaz a benchmark elszámolási devizájával (USD) szemben. A vagyonkezelő diszkrecionális jogköre, hogy a piaci folyamatok függvényében a céldevizától
eltérő devizában denominált pozíciók devizakockázatát fedezeti ügyletek kötésével csökkenteni kívánja-e. Emellett az Alap portfóliójának hatékony kialakítása
céljából határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Októberben változatlanul azt próbálták kitalálni a befektetők, hogy mikor áll le a kamatemeléssel az amerikai jegybank. A területi jegybanki vezetők véleményei
erről a témáról megoszlanak: van, aki 4-4,5 százalék köré várja, de vannak, akik az 5-5,5 százalékot sem zárják ki. A makró adatok vegyes képet mutatnak. Egyes
szegmensekben már erősen látszanak a lassulás jelei, mint például az ingatlan és használt autó árakban, de a munkanélküliségi ráta még mindig egy robosztus
gazdaság jeleit mutatja. Európa változatlanul foglya az energiaáraknak. Bár az irányadó amszterdami tőzsdei gázár jelentősen esett az augusztusi csúcs óta, még
mindig a többszöröse az elmúlt év átlagainak. A kérdés az, hogy lesz-e elég gáz Európában, hogy mind a lakossági, mind az ipari igényeket ki tudja szolgálni. Ha
igen, akkor Európa kisebb-nagyobb bukkanókkal átvészelheti a telet, ha nem lesz elég a gáz, akkor az a vártnál nagyobb recesszióba lökheti az európai gazdaságot.
Magyarországon változatlanul nagyon magas az infláció. Októberben az év/év alapú infláció 21,1%-kal emelkedett. Az infláció további emelkedését főként az
élelmiszerárak további növekedése okozta. Látva ezeket az inflációs számokat, és a forint töretlen gyengülését az euróval szemben, az MNB változtatott a
kamatpolitikáján. Az alapkamat 13% maradt, de az egynapos letét 18%-os, és a kamatsáv tetejét felvitték 25%-ra. A forint a hónap közepén új csúcsra gyengült az
euróval szemben, de a hónap végén már az erősödés jeleit mutatta.
Az Alap pozitív hozamot ért el októberben. Az Alap jobban is teljesíthetett volna, de nem tart olaj- és bankszektor részvényeket, és ez a kettő rendkívül jól
teljesített az elmúlt hónapban. Októberben a mezőgazdasági és a biztositói szektorok teljesítettek legjobban az Alapban, ezzel szemben a fejlődő piaci technológia
és a nyersanyaghoz köthető szektorok lemaradók voltak. Október közepén csökkentettük a fejlett és fejlődő piaci technológiai súlyt, ezzel szemben növeltük a
megújuló energiához köthető részvények súlyát. Az alap összeségét nézve október végén az öregedő társadalomhoz, a megújuló és az energia átalakuláshoz
köthető szektorok túlsúlyban, és ezzel szemben a technológiához köthető tematikák pedig alulsúlyban voltak. Az Alap által vásárolt trendek növekedő előnye
magas lehet a következő időszakban, ezért a mostani kedvező árazási szinteket, amik a korrekciók által kialakul, vételekre használjuk.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele:
100% MSCI AC World Daily Total
Return Net USD Index

ISIN kód: HU0000729603

Indulás: 2022.07.25

Devizanem: USD

A teljes alap nettó eszközértéke: 65 491 029 EUR

UI sorozat nettó eszközértéke: 10 974 USD

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 0,958779 USD

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 75,75 %

Nemzetközi részvények 14,13 %

Számlapénz 10,26 %

Kötelezettség -7,52 %

Követelés 7,40 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,00 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 8,06 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 108,08 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióbanFORGALMAZÓK
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól -4,12 % -4,20 %

1 hónap 4,23 % 6,49 %

3 hónap -7,55 % -7,25 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2022.07.25 - 2022.10.31
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Benchmark

A részvények országonkénti megoszlása

Írország 48%

USA 47%

egyéb 5%

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 12,52 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 12,38 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

SPDR S&P Insurance ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR S&P Insurance ETF

Invesco Health Care S&P US UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Health Care S&P US Sel

Xtrackers MSCI World Consumer ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Xtrackers MSCI World Consumer ETF

Invesco EQQQ Nasdaq-100 UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Nasdaq ETF Funds PLC

Invesco Solar Energy UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Solar Energy UCITS ETF

Global X US Infrastructure Dev UTICTS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Global X U.S. Infrastructure Development ETF

SPDR S&P U.S. Health Care Sele ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR S&P U.S. Health Care Sele ETF

ETFMG Prime Mobile Payments ET befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy ETFMG Prime Mobile Payments ETF

Global X Lithium & Battery Tec UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Global X Lithium & Battery Tec ETF

SPDR Consumer Discretionary Select Sector ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR Consumer Dis. Select Sector ETF

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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